

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

认识教会

教会的性质 - 1

对于「教会」这个词，有许多错误的用法，而这些用法都不是当初所有的。所以，这就非常需要我们明白教会到底是什么。

一、是神在创世以前在基督里所拣选的一班特别的人

教会是什么？这个问题的解答：第一，教会是神在创世以前，在基督里所拣选的一班特别的人。关于这件事，使徒保罗在以弗所书一起头就说得很清楚。他说：「神从创立世界以前，在基督里拣选了我们。」（弗一 4）神在创世以前就在基督里拣选了教会。以弗所书接着又给我们看见，教会是确定地蒙了拣选，正像主耶稣一样。当神设立祂的儿子作万有之首的时候，祂也就拣选了教会，作基督在万有中的丰满。教会是蒙选来作基督丰满的器皿，所以教会乃是在创世以前神心目中的一样事物。

保罗说：「祂在基督里拣选了我们。」这里的我们，不是指着我们个人说的，乃是指着教会。这是关乎教会的第一件事。

让我们再重复一遍。教会乃是神在创世以前，在基督里所拣选的一班特别的人，这是教会永远的一面。教会不是神以后才有的思想；教会不是在这时代里才头一次显出来的；教会也不是在世界历史里到了某一个特定的时间而有的。在有时间以前，教会就已经在神的心目中了；并且等到时间过去之后，教会仍然存在，所以教会是永远的。虽然如此，教会还是与时间有关系的。

二、是神从万国中呼召出来，现今在地上作属天子民的一班人

第二，教会乃是一班人被神从万国中呼召出来，现今在地上作祂属天的子民。这就是使徒行传十五章 14 节所记载的，神要从他们（列国）中间选取百姓归于自己的名下。主耶稣说：「我要建造我的教会。」（太十六 18 另译）教会乃是从列国里选取出来的一班人，所以当我们来到教会里，我们就失去了我们的国籍。保罗说：「在此并不分希利尼人、犹太人……化外人、西古提人、为奴的、自主的。」（西三 11）

我听见许多的说法，都把圣经这种观念弄乱了。我们听见有所谓中国的教会，或英国的教会，在神的心目中并没有这样的东西。没有犹太人的教会，也没有外邦人的教会，没有中国的教会，也没有英国的教会，没有美国的教会，也没有法国的教会，任何这一类的教会都没有。只有一个属天的教会，在这个属天的教会里，一切属地的分别都已经消灭了。圣经并没有给我们看见，在教会里有犹太人、外邦人、中国人、英国人，以及其他的人。在神的话里没有这样的东西，教会乃是从列国里选取出来的。以教会来说，她是完全失去了她属地的国籍，她已得着属天的国籍。这是很重要的，我们要记住它。

当我们大家聚在一起的时候，我们不是属于不同的

聚会 / 代祷事项

| 1月29日-2月4日 聚会时间表 | Weekly Meeting | 时间 / Time | 聚会号码 / Meeting ID |
|---------------------|--|--------------------|-------------------|
| 主日信息 擘饼聚会 | Lord's Day Message Lord's Table Meeting | 10:00AM 11:10AM | 604 266 5350 |
| 主日高中生聚会 | Lord's Day level 4 Meeting | 10:00AM | 实体聚会 |
| 主日儿童聚会 | Lord's Day Children's Meetings | 10:00AM 10:00AM | 实体聚会 |
| 主日本拿比分区聚会 | Lord's Day Meetings (Burnaby) | 10:00AM | 实体聚会 |
| 周二祷告聚会 | Tuesday Prayer Meeting | 7:30PM | 604 266 5350 |
| 周四生命探索 | Thursday Life Exploration | 10:00PM | 实体聚会 |
| 周五青少年祷告 & 查经 | Friday YP Prayer & Bible Study | 7:00PM | 实体聚会 |
| 周六「新春福音聚会」 | Chinese Gospel Meeting | 7:30PM | 868 6357 2467 |



* 上接第一版

国籍，我们聚在一起都是神的儿女。我们不是凭着我们天然所是的，或是按着我们的国籍来聚集，我们乃是在基督里聚集。这就是使徒保罗所说：「虽然凭着肉体认过基督，如今却不再这样认祂了。」（林后五 16）我们不再把主耶稣认为巴勒斯坦地的一个犹太人；主耶稣不属于任何一个特别的国家；主耶稣也不属于任何一个特别的时间；主耶稣根本不属于任何一种的人类。圣经说：「从天上来的是在万有之上。」（约三 31）祂是超乎一切的国籍，并地上一切叫人有分别的事物。所以，教会是一班人，是神从万国中呼召出来，现今作祂子民的一班人。

我们在旧约圣经里有这样的例证。我们都知道以色列人是神从埃及地呼召出来的，埃及乃是这个世界的象征。以色列人是从埃及呼召出来的。神说：「我从埃及召出我的儿子来。」（太二 15）以色列人在旷野生活的中心乃是一个人，那个人就是大祭司亚伦；以色列人生活中心的地方就是会幕中的至圣所。只有大祭司亚伦才可以进至圣所，所以亚伦乃是那个国家的中心。我们现在来看他，当他穿上大祭司的衣服时，有一件事

会叫你们有印象，就是他所穿的那件长袍。那件长袍是从他的肩头一直到脚跟，把他整个身体都遮盖起来了，甚至你不能看见他的脚。并且那件袍子的颜色是蓝的，它称作「以弗得的外袍，颜色全是蓝的」（出二十八 31）。

现在我们再来看全体的以色列人，看看每一个男人、女人和小孩的衣服。你可以看见他们每一个人所穿的衣服边上都是蓝色。神吩咐每一个以色列人的衣服边上都要有蓝色边，并且他们世世代代都要这样作，祖父需要这样穿，儿子需要这样穿，孙子需要这样穿，曾孙也需要这样穿。每一个以色列人的衣服上都要有这个蓝边。

那个蓝边是什么意思？蓝色乃是天上的颜色，就象征的意义来说，蓝色总是指着天。亚伦是预表我们在天上的大祭司，希伯来书告诉我们这件事。大祭司身上如何，在所有以色列人身上也都该是如何。他们是蒙召出来作属天的子民，他们是称作在旷野中的教会，这就是在现今世代里教会的一个象征，就是有一班人从万国中呼召出来，在今世作神属天的子民。这是关于教会的第二件事。

摘自《救赎的八段》(史百克)

教会乃是基督在地上的身体。身体如何表现人自己的意思，教会也是这样表现基督的意思——倪柝声